Организаторы мероприятий приглашают всех желающих принять в них участие.
[bookmark: _GoBack]Праздник, посвящённый Дню защиты детей, а также началу летних каникул, который отмечается 1 июня, в 2020 году проходит нестандартно в связи с продолжающимся режимом самоизоляции.
Все мероприятия в течение дня состоятся в онлайн-формате, но от этого не менее весело, интересно и познавательно. Школы и организации дополнительного образования, молодёжной политики, культуры порадуют маленьких горожан яркой и насыщенной программой.
Так, детская школа искусств № 6 имени К.Е. Архипова подготовила серию видеороликов «Счастливое детство», которой поздравляет всех выпускников, их учителей и родителей. Также обучающиеся школы записали песню «Солнечный круг». Все записи можно посмотреть и послушать на страничках школы в социальных сетях и на официальном сайте учебного заведения. Тему поддержала и детская хоровая школа № 2, создав трогательный фотоальбом выпускников-2020 и видеоролик-поздравление выпускникам от преподавателей.
Детская музыкальная школа № 12 имени С.С. Прокофьева запустила в социальных сетях музыкальный челлендж #ПрокофьевНаУдаленке, а ЕДМШ № 17 имени М.П. Мусоргского записала праздничный онлайн-концерт вокальной музыки и видеоролик «Хор Allori на самоизоляции». Творчество ребят не оставит равнодушными посетителей официального сайта школы и её страничек в социальных сетях.
Детская художественная школа № 1 имени П.П. Чистякова организовала на своём сайте персональную онлайн-выставку Андрея Художиткова «Великое сидение».
Разнообразные челленджи, флешмобы, круглые столы, викторины и квесты проводит Комитет по молодёжной политике Администрации города Екатеринбурга, в том числе с включением ребят во всероссийские проекты. Принять участие в них можно на страницах ВКонтакте «Молодёжный Екатеринбург» и Российское движение школьников. Мероприятия рассчитаны на различную аудиторию: на самых юных участников и их родителей (флешмоб #детствоэто), на подростков, любящих весёлую компанию и игры для ума (онлайн-викторина «Квиз, плиз»), а также на тех, кто интересуется темой сотрудничества детских организаций (круглый стол Россия – Белоруссия).
Муниципальное объединение библиотек Екатеринбурга в рамках празднования Дня защиты детей представляет программу летнего чтения «В Букландию с Питером Пэном», посвящённую юбилею книги Джемса Барри. Она представляет собой захватывающее виртуальное путешествие: основные площадки размещены на сайте и в группах муниципального объединения библиотек в социальных сетях. Среди развлечений также – многочисленные интерактивные тесты, квизы и литературные игры. 
Популярные среди подростков писатели Андрей Жвалевский и Евгения Пастернак ответят на вопросы в 16:00. Также организаторы мероприятия предлагают горожанам отправиться в онлайн-квест «Поймай Белого Кролика» по мотивам книги «Алиса в Стране чудес».
Кроме того, библиотекари уральской столицы представляют читателям сразу два онлайн-путеводителя: «Успеть до 10» – для детей и родителей о книгах, которые важно прочитать до 10 лет; «Весёлое приклюЧТЕНИЕ» – путеводитель по книгам екатеринбургских детских писателей. Итогом праздника станет голосование екатеринбуржцев за лучшую детскую книгу для чтения этим летом.
К празднику присоединились клубы по месту жительства. Так, в течение всего дня на платформе социальной сети ВКонтакте клуба «Юность» Детско-юношеского центра «Калейдоскоп» Октябрьского района будет проходить онлайн-викторина «Про сладости, радости и детские шалости» и другие акции.
Центр детского творчества «Галактика» проводит онлайн-марафон видео и аудио-поздравлений, а Центр дополнительного образования «Лик» даёт «Вредные советы для непослушных детей». Центр «Семья и школа» организовал семинар в клубе современных родителей, а также рекомендации психологов.
Мастер-классы для всех желающих дают педагоги гимназии № 8 «Лицей имени С.П. Дягилева» на Дягилев TV: техника оригами; чехол-сумочка и другие.
Организаторы мероприятий приглашают всех желающих принять в них участие и надеются, что нынешний День защиты детей станет не менее насыщенным и запоминающимся, чем в предыдущие годы.

