Какие антиковидные требования Роспотребнадзора должны быть соблюдены при организации новогодних праздников в детских коллективах? Роспотребнадзор разъясняет…
Санитарными правилами СП 3.1/2.4.3598-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» не установлен запрет на проведение различных мероприятий в рамках одной группы или класса, так же, как и не установлено требование по ограничению входа в образовательную организацию.
Посещение образовательных организаций родителями возможно при условии соблюдения ими профилактических мероприятий, включающих:
- термометрию с использованием бесконтактных термометров при входе в дошкольную организацию с целью выявления и недопущения лиц с повышенной температурой тела и признаками респираторных заболеваний;
- обработку рук спиртсодержащими кожными антисептиками;
- соблюдение дистанции;
- использование в период нахождения в дошкольной организации масок, респираторов.
Возможность проведения новогоднего праздника с присутствием родителей в рамках группы/класса необходимо обсудить с администрацией учебного заведения.
Решение должно приниматься исходя из возможностей образовательной организации обеспечить выполнение действующих требований, в том числе наличия необходимой площади для присутствия в одном помещении людей с учетом дистанцирования.
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